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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
het bericht «Opheldering geëist over dood 14-jarige Luciano» (ingezonden 
2 maart 2017). 

Mededeling van Minister Blok (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 24 maart 
2017). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Opheldering geëist over dood 14-jarige Luciano»?1 

Vraag 2
Klopt de inhoud van het bericht? Zo nee, wat zijn dan de feiten? 

Vraag 3
Zo ja, waarom is er door de politie en/of het Openbaar Ministerie geen 
nadere onderbouwing van de dood van het slachtoffer gegeven aan de 
nabestaanden? Gaat dat alsnog zo spoedig mogelijk gebeuren? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Waarom hebben de ouders nog steeds geen inzage gekregen in de bestaande 
rapporten van de politie en de Inspectie? Gaat dat alsnog gebeuren en zo ja, 
per wanneer? 

Vraag 5
Is er forensische sectie verricht op het lichaam van het slachtoffer? Zo nee, 
waarom niet, gezien het feit dat wel de conclusie zelfdoding door de 
betreffende instanties is getrokken? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat deze trieste situatie wederom laat zien dat de 
nabestaanden in de kou staan als een dierbare komt te overlijden en de 
betreffende instanties geen opheldering over de doodsoorzaak van het 
slachtoffer willen geven? Zo nee, waarom niet? 

1 http://m.telegraaf.nl/article/27710714/opheldering-geist-over-dood-14-jarige-luciano
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Vraag 7
Zo ja, gaat u er nu eindelijk voor zorgen dat er een forensische sectie wordt 
verricht in alle gevallen waarin de doodsoorzaak niet duidelijk is? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 8
Bent u dan op zijn minst bereid er voor te zorgen dat er altijd een forensische 
sectie wordt verricht als het een minderjarig slachtoffer is? Zo nee, waarom 
niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht 
«Opheldering geëist over dood 14-jarige Luciano» (ingezonden 2 maart 2017) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2016–2017, Aanhangsel 2


